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Ata da 2.ª Reunião Extraordinária da CT-PL - 13/08/2003 -9h30
CIESP- Jundiaí - SP

Membros presentes
ANA Wilde Cardoso Gontijo Jr.
SERHS Luiz Roberto Moretti  (S)
SAA Emílio Sakai (T)

Vicente A Consigliero Filho (S)
Secretária da Saúde Marcos César Prado (S)
SABESP
ABCON

Milton Ângelo Negrini (T)
Fernando A. M. Albernaz (S)

CONSORCIO PCJ Francisco C.C. Lahóz (T)
Sérgio Razera (S)

AEAL Ângelo Petto Neto  (T)
ASSEMAE Hugo Marcos P. Leme (T)

Adriana A R. V. Isenburg (S)
CIESP/ Jundiaí Roberto Polga (T)
CIESP/ S.B.D'Oeste Celso Figueiredo (T)
Sind. R. Campinas Nestor A. Alves Júnior (S)
Sind. R. Piracicaba
Sind. R. Rio Claro

José Rodolfo Penatti (T)
João Primo Baraldi (S)

ANEDE Flávio Gordon (S)
SORIDEMA
Fórum Soc. Civis

Ana Laura Mantovani (R)
Walter Antonio Becari (S)

P.M. Americana
P.M. Rio Claro

Cláudio Rodrigues Amarante (S)
José Luiz Timoni (S)

P.M. Atibaia
P.M. Holambra

Carlos Roberto B. Gravina (S)
Petrus B. Weel (S)

P.M. Extrema -MG Paulo Henrique Pereira (S)
P.M. Capivari Godofredo C.C. Brazzalotto (S)
P.M. Jundiaí Ademir Pedro Victor (T)
P.M. S.B.D' Oeste
P.M. Sta. Gertrudes

Regina Ap. Ribeiro Cancelieri (T)
Celso Cresta (S)

USP/ ESALQ Marcos Vinícius Folegatti (T)
UNESP/ Rio Claro Harold Gordon Fowler (T)

Membros Ausentes com justificativa
SMA Fernando Iório Carbonari (T)

Lina Maria Ache (S)
CIESP/ Rio Claro Danúsio Antonio Diniz (S)
FUMEP Sérgio M. Carvalho Filho (S)
P.M de Nova Odessa Carlos Augusto dos Santos (S)
SORIDEMA Raquel Flores dos Santos (T)

Membros Ausentes sem justificativa
IGAM-MG

Convidados
P.M. Atibaia/ CT-RN Carlos Alberto Aquino
CETESB/ CT-SAM
CETESB/ Jundiaí

Lívia F. Agujaro
Lúcio Gregori

CEPAM Waldemar S. Casadei
P.M. Americana Alexandre Romano
SERHS Michele Consolmagno
DAEE/ Sec. Exec
DAEE/ CT-EA

Patrícia G. de A. Barufaldi
Cecília de Barros Aranha

(T) - Titular         (S) Suplente           (R) Representante

1.Pauta :  A pauta e a convocação da reunião foram enviadas
aos presentes por meio de mensagem eletrônica em
01/08/2003. Em função de correspondência, recebida em
04/08/2003, pelo Secretário-executivo dos Comitês PCJ e
coordenador desta CT-PL, Luiz Roberto Moretti, para
participar da 2.ª Reunião Ordinária do Fórum Paulista dos
Comitês, no dia 13/08/2003, às 13h30, em São Paulo, no
mesmo horário agendado para a reunião da CT-PL, foi feita
consulta aos membros da CT-PL, no sentido de transferir a
2.ª Reunião Extraordinária da CT-PL, para o período da
manhã, às 9h, do mesmo dia 13/08/2003, no mesmo local
(CIESP/ Jundiaí). Face à consulta realizada e, tendo
manifestação favorável de 70% dos membros da CT-PL, foi
alterado o horário da 2.ª Reunião Extraordinária da CT-PL
dos Comitês PCJ, para às 9h, do dia 13/08/2003, sendo
enviada mensagem eletrônica sobre a alteração, no dia
07/08/2003. 2. Abertura, leitura e aprovação da Ata da 1.ª
Reunião Extraordinária: A abertura da reunião foi realizada
pelo sr. Luiz Roberto Moretti, secretário-executivo dos
Comitês PCJ e Coordenador da CT-PL, que cumprimentou a
todos; informou sobre a existência de quórum para início da
reunião, com um atraso de 30 minutos,  e informou que o
material intitulado "Política Municipal de Recursos Hídricos
- versão 31-07-03", foi enviado anteriormente e solicitado
que o mesmo fosse trazido a esta reunião. Somente a minuta
da Ata da 1.ª Reunião Extraordinária da CT-PL, realizada em
Piracicaba, no Auditório da DIR-XV - Secretaria da Saúde,
no dia 31/07/2003, foi entregue durante esta reunião. O sr.
Moretti informou que embora tivesse sido alterado o horário
desta reunião, das 13h30 para às 9h, por ter recebido convite
para participar de reunião em São Paulo, após o envio da
alteração, foi recebido novo convite, para ele participar de
reunião com o sr. Secretário de Recursos Hídricos, em São
Paulo, das 10h às 12h, a fim de discutir a participação dos
Comitês de Bacias do Estado de São Paulo, no V Encontro
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Nacional de Comitês que acontecerá em Aracaju - SE, no
período de 18 a 21/08/2003. Desta forma, o sr. Moretti,
justificou o seu impedimento para participar desta reunião, e
indicou como coordenador substituto, para esta reunião, o sr.
Michelle Consolmagno, representante da Secretaria de
Energia, Recursos Hídricos e Saneamento, da qual o sr.
Moretti, é representante suplente. O sr. Moretti agradeceu  a
colaboração de todos, passando a palavra para o sr. Michelle.
Com a palavra o sr. Michelle, cumprimentou a todos e
solicitou a leitura da ata da 1.ª Reunião Extraordinária da CT-
PL. Colocada em votação, a mesma foi aprovada por
unanimidade, sem alterações. 3. Discussão e considerações
sobre o documento "Política Municipal de Recursos
Hídricos": o sr. Michelle passou a palavra para o dr.
Casadei, representante do CEPAM, para que assumisse a
reunião visando aos esclarecimentos solicitados pela CT-PL,
constante do documento "Política Municipal de Recursos
Hídricos - versão 31/07/2003". O dr. Casadei informou que
passaria pelo documento todo e onde tivesse destaque seria
esclarecido. Ao longo do texto, além dos esclarecimentos
previamente solicitados, foram feitas novas considerações,
que foram incluídas no texto, após consenso da Câmara
Técnica. As alterações propostas e aprovadas foram sendo,
imediatamente, incluídas no documento "Política Municipal
de Recursos Hídricos - versão 13-08-2003", para as devidas
alterações por parte da equipe do CEPAM. O documento em
análise foi projetado  em tela, por equipamento específico,
podendo ser acompanhadas, pelos presentes, todas as
alterações feitas. O referido documento, com as
considerações da CT-PL, finalizado nesta reunião, foi
considerado parte integrante da Ata desta reunião.  O assunto
"Zoneamento", constante do item 2 - Normas e Diretrizes
para recuperação, preservação e conservação dos recursos
hídricos, continuou sem esclarecimentos por parte do
CEPAM, que ainda, estaria submetendo ao seu setor jurídico.
Nesta questão, foi solicitada, novamente, uma
análise/atualização sobre a interferência da proposta com as
legislações existentes. Ficou definido que a coordenação da
CT-PL enviará a todos os membros o arquivo do referido
documento com as considerações propostas nesta reunião,
bem como enviará ao dr. Casadei, para as providências
necessárias da equipe do CEPAM, visando aos
esclarecimentos, para a sua finalização, na próxima reunião.
Como a proposta contida no referido documento "Política
Municipal de Recursos Hídricos" deverá ser submetida aos
municípios, integrantes do Programa de Gestão Municipal,
durante a realização dos cursos previstos para os dias 25, 26 e
27 de agosto e, uma vez que o mesmo não está finalizado, o
dr. Casadei se manifestou favorável ao cancelamento dos
cursos até que o documento esteja concluído. A próxima
reunião da CT-PL, que é a 2.ª Reunião Ordinária, está

agendada para o dia 02/09/2003; então, acordou-se que o
documento em questão seja finalizado na próxima reunião
devendo ser apresentado, pelo CEPAM, em formato jurídico
e que, nessa mesma reunião, se defina o local onde serão
realizados os cursos e as respectivas datas. Colocada em
votação, a proposta do dr. Casadei foi aprovada por
unanimidade, ficando cancelados os cursos previstos para os
dias 25, 26 e 27  de agosto. O sr. Roberto Polga,
representante do CIESP/ Jundiaí e anfitrião desta reunião, se
manifestou informando que o parecer sobre a questão do
zoneamento e as interferências  com as legislações
pertinentes existentes, prometido por ele na última reunião,
ainda não foi concluído e, assim que concluído, estará
encaminhando diretamente ao CEPAM para as
considerações. Ficou definido que se alguém ainda quiser
fazer alguma consideração no documento, deve encaminhá-la
diretamente ao CEPAM, no e-mail (wcasadei@terra.com.br).
8. Encerramento:  Foi passada a palavra aos presentes e, não
havendo nenhuma manifestação, foi dada por encerrada a
reunião.

Michelle Consolmagno
Representante da SERHS/ Coordenador indicado da CT-PL


